

叔叔：

您好！我是您资助的其中一名学生。我叫王倩，我现在在河沥初中读高一。

首先，我要谢谢您对我的帮助，如果没有您的资助我也许就不能迈入高中校园了，所以我非常感谢您，感谢您对我的帮助。

我自幼父亲便去世，母亲在我大岁时又改嫁他人了。所以从小，我便和爷爷奶奶生活在一起。上学的学费也一直是由社会上像您一样的好心人资助的。我能有今天都是因为你们，如果没有你们，我也就不会有这样好的读书的机会。我非常感谢你们为我提供的机会。让我能走进校园，学到知识。我随着年龄的增长，学到的知识越来越多，明白的道理也越来越多，也更懂得爷爷奶奶为我，为生活的艰辛和这个读书的机会的珍贵。

爷爷奶奶都已八十多岁了，在这个本该享受晚年的时侯却因为我而一再的奔波劳累。有时候我甚至想要放弃。觉得如果自己不读书了爷爷奶奶的担子也会轻不少，可看到爷爷奶奶对我的期望的目光，想到社会上帮助我的那些人，我又不想也不能放弃。

在升入高中就读的这半年。我在学校住宿又学到了许多道理，这半年来我的学习成绩还好，但我觉得这仍不够，下学期我一定会更加努力的。我要用我的成绩来回报您对我的帮助，来回报爷爷奶奶对我的养育之恩。我

也要对得起我自己不让自己后悔。

虽然我们没有见过面，我也不知道您长的样子，但我仍然非常感谢您。我也一定会好好学习长大后也带着一颗感恩的心去帮助那些需要帮助的人。

最后，在新春将要到来之际，衷心的祝愿您在来年能心想事成。

祝：合家欢乐

工作顺利

身体健康

王倩

2009年元月21日

? 完美

Mr and Mrs Bixby

正值中国传统的新春佳节之际，首先对您的家表示节日的祝福。回首2008，我经历了太多的挫折与欢乐，上学期，我还是一名初中生，每天都积极的准备中考，虽然很苦但苦中快乐，伴随着这种情绪与心理，我走上了中考的考场。我成功了，以我自己满意的成绩成为了一名省示范中学的学生，我的人生成功了一小步。进入到高中后，学习压力更是巨大，让我每天都十分的辛苦，但我有一种信念，我始终相信“苦尽甘来”。无论前方是一片险阻，还是一帆风顺，我都不会改变我求实的心理。我相信，这种心理，一定会伴我登上人生的顶峰。

在这一年生活中，我感到很好。中央积极推动中部崛起战略，我们这里经济大为改观，生活逐渐好起来，相对以前，可以说天翻地覆了。

感谢您对我这一年的资助，没有您的资助，我相信，我不可能过得像现在这样。我相信我会克服磨难，努力学习科学文化知识，不断完善自我，早日为国家，为民族贡献自己的力量，为家庭带来一份幸福的生活。

最后，我再次感谢您，祝福您在新的一年之中，有更多的欢心事，能够万事安康，心想事成，和和美美，红红火火。祝福您的家人可以一帆风顺。

一位您资助的孩子

余家辉

2009年1月20日